
CONSIGLIO COMUNALE
GRUPPI CONSILIARI

DI PIETRO ITALIA DEI VALORI

A

Venezia, 02-07-2010

nr. ordine 113
Prot. nr. 22

Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Aziende controllate dal Comune di Venezia: compensi e organizzazione.
Tipo di risposta richiesto: in Consiglio

PREMESSO CHE 

- è stato rinnovato il nuovo Consiglio di Amministrazione dell'A.C.T.V. e come Presidente il dr. Marcello PANETTONI; 
- è stata rinnovata la nomina del Direttore Generale della stessa Azienda; 

CONSIDERATO CHE 
- come primo atto il nuovo Consiglio di Amministrazione ha provveduto ad approvare la nomina del Presidente
dell'A.C.T.V dr. Marcello Panettoni a dirigente dell'Azienda per il settore “auditing “con un lauto compenso che si
aggiunge a quello percepito in qualità di Presidente; 
- il Direttore Generale dell'A.C.T.V. oltre al compenso per la Sua qualifica ne avrà anche di ulteriori derivanti da incarichi
in numerose società di cui sarà amministratore o presidente ( esempio Venice by boat, Tethis, ecc.); 

TENUTO CONTO 
- dell’attuale situazione economica in cui versa lo Stato Italiano e specialmente il Comune di Venezia che non riesce a far
fronte agli importanti servizi sociali che eroga alla Comunità Locale; 
- l'impegno per la questione morale e quindi l'eliminazione dei doppi incarichi retribuiti che è stata inserita nel programma
generale dell'Amministrazione Comunale di Venezia; 
- che i doppi incarichi retribuiti sono stati dichiarati illegittimi da recenti disposizioni normative; 

TUTTO CIO' PREMESSO SI INTERPELLA L'ASSESSORE COMPETENTE 

per sapere quali sono i motivi che ad oggi non hanno permesso la risoluzione dei problemi summenzionati e chiede un
tempestivo intervento per la cessazione di doppi compensi o onorari e di doppi incarichi nelle Aziende controllate dal
Comune di Venezia.

Nicola Funari

giacomo guzzo
valerio lastrucci
andrea renesto
jacopo molina
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